



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия принял участие в торжественном мероприятии, посвященном вручению дипломов выпускникам Российской правовой академии Минюста России, Северный филиал

28 февраля 2013 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия Ю.М. Бабойдо принял участие во вручении дипломов выпускникам Российской правовой академии Министерства юстиции Российской Федерации, Северный филиал, где в торжественной обстановке поздравил выпускников академии с успешным окончанием учебного заведения, пожелал им успешного начала профессионального пути и общечеловеческих ценностей – счастья, крепкого здоровья, благополучия и дальнейших жизненных успехов. Российская правовая академия благодаря высокому профессионализму преподавателей и современным подходам к организации учебного процесса, является одним из флагманов системы высшего образования Карелии. В течение ряда лет Российскую правовую академию и следственное управление объединяет длительное сотрудничество, которое с каждым годом становится все прочнее и строится на принципах согласия и партнерства. Выпускники Российской правовой академии занимают достойное место в структуре следственного управления, с честью выполняют поставленные перед ними задачи по укреплению законности и правопорядка.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/671323>